

同栋楼有的穿单衣有的穿棉裤

汇富苑小区暖气冷热不均，供热部门没拿出解决办法

本报见习记者 贾文圆

近日，长清区汇富苑小区南区居民孔女士向本报反映，她家中的暖气片自供暖以来一直不热，而且小区内暖气不热的情况也普遍存在。记者调查发现，同一栋楼上，有的冷得穿棉裤，有的热得穿单衣，而供热部门既没有拿出解决办法，也没有给出合理解释。

暖气不热，棉被空调齐上阵

27日，记者就此问题在汇富苑小区南区随机采访了几位居民。杨女士是长清区汇富苑小区南区业主，她告诉记者，小区内暖气不热的情况的确存在，而且自己家中的暖气片也是冷热不均。杨女士介绍，客厅内的暖气片是家中所有暖气片中相对较热的一组，记者把手放到该组暖气片上也只是感受到了些许余温，而杨女士家中三间卧室的暖气片全部都是凉的。“我家的暖气片白天只有客厅内的那组有一点温度，卧室和卫生间内的暖气片一点热乎气儿也没有，到了晚上，客厅内的暖气片也全都是冰凉的，由于孩子怕冷，晚上睡觉我们都要盖两床被子，实在不行就打开空调取暖。”

张先生也是汇富苑小区南区的住户，他告诉记者，他

家中客厅和卫生间内的暖气片稍微有些热度，而三间卧室无论白天还是晚上都不热。“去年我家的暖气片就不热，交了钱也没给退，没想到今年还是老样子，我们交暖气费就是为了家里能暖和些，现在家里的温度也只有13℃左右，我和小区其他居民向热电中心反映了多次，他们也曾经派人查看过，但是问题还是没有得到解决。”

任老先生今年70多岁了，家中暖气不热的情况令他非常苦恼。“取暖费我们已经交了，暖气片却连热乎气儿也没有，天气越来越冷了，我们希望有人能来管管。”尽管小区供暖已经开始，任老先生和老伴在家中仍然穿着厚厚的棉衣棉裤，在任老先生和老伴卧室的床上还放着两床厚棉被。

部分居民家中暖气却热得穿单衣

与以上居民情况相反，李先生家中的暖气却非常热。记者刚进入李先生家中，就明显感觉到室内很暖和，李先生家中的暖气片每一组都是热乎乎的，摸上去甚至有种烫手的感觉。“今年我家的暖气很给力，你看，我在家只穿一件单衣就行。”李先生说。刘女士和李先生位于同一单元楼，对于家中暖气的温度，刘女士表示很满意，刘女士告诉记者，她家中的暖气温度很高，室内非常暖和，而

小区暖气片热度不均匀的情况她也听说过。“我们单元楼有的住户家里暖气非常热，而有的住户家里暖气片一丝热度也没有，也不知道哪里出了问题。”刘女士说。

对于小区暖气冷热不均的问题，记者走访了小区物业，小区物业工作人员告诉记者，他们曾经对暖气不热的住户进行过登记，供热部门也到小区检查过，但问题为何没有解决他们并不知情。

供热部门只强调原因，没拿出办法

27日上午，记者采访了长清区热电中心相关负责人，该负责人告诉记者，暖气不热的原因很多。

如果暖气系统物堵或气堵，就会产生暖气片前端热、末端不热，或者有的暖气片热，有的暖气片不热的现象。如果二次管网设计布局不合理、暖气年久失修、内壁结垢、

信息集成

城管局
专项整治
建筑渣土

本报讯 11月24日上午，长清区建筑渣土专项整治动员大会在城管局召开。根据安排，全区集中整治行动自11月20日开始，至2014年1月15日结束。集中整治渣土车不按信号行驶、违规超载、运输撒漏等不文明现象。

会前，区交警大队播放了交通安全警示专题片，并进一步强化了对安全驾驶和文明行车规定的教育。为确保行车安全，维护良好的交通秩序，会后区城管局、区交警大队与各运输公司签订了行车安全承诺书。（广伟 崔莉）

五峰山街道
将新建两处
高标准公厕

本报讯（通讯员 董林豹）11月28日，记者从五峰山街道办事处获悉，该街道将新建2处高标准建设公共厕所。目前，公厕已选址，规划已得到批复，招标已完成，近日将开工。

据该街道环卫所所长邵公亮介绍，新建2处公共厕所总投资44万余元，为高标准水冲式公厕，建筑面积约150平方米。其中1处将在计生办公公厕原址上改造新建，面积约77.19m²；另1处将在峰山广场南侧新建，面积约66.77m²。2处公厕外形全部为仿古建筑类型，注重生态环保、节能适用、卫生方便，外观造型和色调选择与五峰山道教圣地的周边环境相协调。

第三中医院
晋升职称
民主测评

本报讯 为严肃职评纪律，切实加强职评工作的监督和管理，11月18日下午，济南市第三中医院全体职工代表在学术会议室召开晋升副高职称量化赋分民主测评会。

本次会议由副院长李盛长主持。今年参加职评的10位晋升人员轮流公开述职。他们分别就自己的专业业绩、科研成果等方面进行了展示和陈述。述职报告后进行了民主测评投票。（张琳）

11月30日-12月1日（仅此二天）

活动热线：18678878718

活动地点：长清区春雷家电商场长虹专柜